
Katalog Zubehör und 

Zubehör-Halterungen

V2.00



Inhaltliche Änderungen dieses Katalogs behalten wir uns jederzeit vor – auch ohne 
vorherige Ankündigung.
Die DLoG GmbH haftet nicht für technische oder drucktechnische Fehler oder Mängel in 
diesem Katalog. Ebenso wird keine Haftung für Schäden übernommen, die direkt oder 
indirekt auf die Lieferung, Leistung oder Nutzung dieses Materials zurückzuführen sind. 
Dieser Katalog ist urheberrechtlich geschützt. Ohne vorherige schriftliche Genehmigung 
der DLoG GmbH ist eine Vervielfältigung – vollständig oder auch auszugsweise – nicht 
gestattet!

Titel des Katalogs: Zubehör und Zubehör-Halterungen 

Katalog fertig gestellt am: 12.08.2013

Version: V2.00 

 Copyright 2012-2013 
DLoG GmbH 
Industriestraße 15 
D-82110 Germering 

Alle Rechte vorbehalten 

(+49) 89 / 41 11 91 0 

www.advantech-dlog.com



Inhalt

1. DLT-V8310 .............................................................................................. 6

1.1. Tastaturen für DLT-V8310 ....................................................................................... 6

1.1.1. 24er-Tastatur + Halterung, rechts am DLT-V8310 ................................................................. 6

1.1.2. 24er-Tastatur + Halterung, links am DLT-V8310 .................................................................... 7

1.1.3. 24er-Tastatur + Halterung, frontal am DLT-V8310 ................................................................. 8

1.1.4. SMALL-Tastatur + Halterung, frontal am DLT-V8310 ............................................................ 9

1.2. Scanner für DLT-V8310 ......................................................................................... 10

1.2.1. Scanner + Halterung, rechts am DLT-V8310 ....................................................................... 10

1.2.2. Scanner + Halterung, links am DLT-V8310 .......................................................................... 11

1.3. Voice Kit für DLT-V8310 ........................................................................................ 12

1.3.1. Voice Kit, rechts am DLT-V8310 .......................................................................................... 12

1.3.2. Voice Kit, links am DLT-V8310 ............................................................................................. 13

2. MTC 6/10 ............................................................................................... 14

2.1. Tastaturen für MTC 6/10 ........................................................................................ 14

2.1.1. SMALL-Tastatur + Halterung, vorn am MTC 6/10 ................................................................ 14

2.1.2. 24er-Tastatur + Halterung, vorn am MTC 6/10 ..................................................................... 15

2.2. Scanner für MTC 6/10 ............................................................................................ 16

2.2.1. Scanner + Halterung, rechts am MTC 6/10 .......................................................................... 16

2.3. Voice Kit für MTC 6/10 ........................................................................................... 17

2.3.1. Voice Kit, links am MTC 6/10 ............................................................................................... 17

3. MTC 6/12 ............................................................................................... 18

3.1. Tastaturen für MTC 6/12 ........................................................................................ 18

3.1.1. SMALL-Tastatur +Halterung, vorn am MTC 6/12 ................................................................. 18

3.1.2. 24er-Tastatur + Halterung, vorn am MTC 6/12 ..................................................................... 19

3.2. Scanner für MTC 6/12 ............................................................................................ 20

3.2.1. Scanner + Halterung, rechts am MTC 6/12 .......................................................................... 20

3.3. Voice Kit für MTC 6/12 ........................................................................................... 21

3.3.1. Voice Kit, links am MTC 6/12 ............................................................................................... 21

4. MTC 6/15 ............................................................................................... 22

4.1. Tastaturen für MTC 6/15 ........................................................................................ 22

4.1.1. SMALL-Tastatur +Halterung, vorn am MTC 6/15 ................................................................. 22

4.1.2. 24er-Tastatur + Halterung, vorn am MTC 6/15 ..................................................................... 23

5. MPC 6/10 ............................................................................................... 24

5.1. Tastaturen für MPC 6/10 ....................................................................................... 24



5.1.1. 24er-Tastatur + Halterung, rechts/links am MPC 6/10 ......................................................... 24

5.1.2. 24er-Tastatur + Halterung, vorn am MPC 6/10 .................................................................... 25

5.1.3. SMALL-Tastatur + Halterung, vorn am MPC 6/10 ................................................................ 26

5.1.4. 24er-Tastatur + Halterung (M8 x 16), vorn am MPC 6/10 .................................................... 27

5.1.5. SMALL-Tastatur + Halterung (M8 x 16), vorn am MPC 6/10 ................................................ 28

5.1.6. 24er-Tastatur + Halterung (M8 x 12), vorn am MPC 6/10 .................................................... 29

5.1.7. SMALL-Tastatur + Halterung (M8 x 12), vorn am MPC 6/10 ................................................ 30

5.2. Scanner für MPC 6/10 ............................................................................................ 31

5.2.1. Scanner + Halterung, rechts am MPC 6/10 .......................................................................... 31

5.3. Sound Kit für MPC 6/10 ......................................................................................... 32

5.3.1. Sound Kit, links am MPC 6/10 .............................................................................................. 32

5.4. Sonnenschutzblende für MPC 6/10 ..................................................................... 33

6. MPC 6/12 ............................................................................................... 34

6.1. Tastaturen für MPC 6/12 ....................................................................................... 34

6.1.1. 24er-Tastatur + Halterung, vorn am MPC 6/12 .................................................................... 34

6.1.2. SMALL-Tastatur + Halterung, vorn am MPC 6/12 ................................................................ 35

6.1.3. 24er-Tastatur + Halterung, rechts/links am MPC 6/12 ......................................................... 36

6.1.4. 24er-Tastatur + Halterung (M8 x 16), vorn am MPC 6/12 .................................................... 37

6.1.5. SMALL-Tastatur +Halterung (M8 x 16), vorn am MPC 6/12 ................................................. 38

6.1.6. 24er-Tastatur + Halterung (M8 x 12), vorn am MPC 6/12 .................................................... 39

6.1.7. SMALL-Tastatur + Halterung (M8 x 12), vorn am MPC 6/12 ................................................ 40

6.2. Scanner für MPC 6/12 ............................................................................................ 41

6.2.1. Scanner + Halterung, rechts am MPC 6/12 .......................................................................... 41

6.3. Sound Kit für MPC 6/12 ......................................................................................... 42

6.3.1. Sound Kit, links am MPC 6/12 .............................................................................................. 42

6.4. Sonnenschutzblende für MPC 6/12 ..................................................................... 43

7. XMT 5/7 ................................................................................................. 44

7.1. Tastaturen für XMT 5/7 .......................................................................................... 44

7.1.1. 24er-Tastatur + Halterung, vorn am XMT 5/7 (portrait), VESA ............................................. 44

7.1.2. SMALL-Tastatur + Halterung, vorn am XMT 5/7 (portrait), VESA ........................................ 45

7.1.3. 24er-Tastatur + Halterung, vorn am XMT 5/7 (portrait), Montagebügel ................................ 46

7.1.4. SMALL-Tastatur + Halterung, vorn am XMT 5/7 (portrait), Montagebügel ........................... 47

7.1.5. 24er-Tastatur + Halterung, vorn am XMT 5/7 (landscape) ................................................... 48

7.1.6. SMALL-Tastatur + Halterung, vorn am XMT 5/7 (landscape) .............................................. 49

7.2. Scanner für XMT 5/7 .............................................................................................. 50

7.2.1. Scanner + Halterung, rechts am XMT 5/7 ............................................................................ 50

7.2.2. Scanner + Halterung, links am XMT 5/7 ............................................................................... 51

7.2.3. Scanner + Halterung, quer am XMT 5/7 ............................................................................... 52



8. XMT 5/10 ............................................................................................... 53

8.1. Tastaturen für XMT 5/10 ........................................................................................ 53

8.1.1. SMALL-Tastatur +Halterung, vorn am XMT 5/10 ................................................................. 53

8.1.2. 24er-Tastatur + Halterung, vorn am XMT 5/10 ..................................................................... 54

8.2. Scanner für XMT 5/10 ............................................................................................ 55

8.2.1. Scanner + Halterung, rechts am XMT 5/10 .......................................................................... 55

8.3. Voice Kit für XMT 5/10 ........................................................................................... 56

8.3.1. Voice Kit, links am XMT 5/10 ................................................................................................ 56



Advantech-DLoG Katalog Zubehör/Halterungen V2.00  6 

1.DLT-V8310

1.1. Tastaturen für DLT-V8310 

1.1.1. 24er-Tastatur + Halterung, rechts am DLT-V8310 

Tastatur-Halterung 

Bestellnummer: 793752 

Lieferumfang:

Halterung

Schrauben für die Befestigung am 
Terminal

24er-Tastatur 

Bestellnummer: 654092

Lieferumfang:

Tastatur mit USB-Anschluss 



Advantech-DLoG Katalog Zubehör/Halterungen V2.00  7 

1.1.2. 24er-Tastatur + Halterung, links am DLT-V8310 

Tastatur-Halterung 

Bestellnummer: 793753 

Lieferumfang:

Halterung

Schrauben für die Befestigung am 
Terminal

24er-Tastatur 

Bestellnummer: 654092 

Lieferumfang:

Tastatur mit USB-Anschluss 



Advantech-DLoG Katalog Zubehör/Halterungen V2.00  8 

1.1.3. 24er-Tastatur + Halterung, frontal am DLT-V8310 

Tastatur-Halterung 

Bestellnummer: 793751 

Lieferumfang:

Halterung

Schrauben für die Befestigung am 
Terminal

24er-Tastatur 

Bestellnummer: 654092 

Lieferumfang:

Tastatur mit USB-Anschluss 



Advantech-DLoG Katalog Zubehör/Halterungen V2.00  9 

1.1.4. SMALL-Tastatur + Halterung, frontal am DLT-V8310 

Tastatur-Halterung 

Bestellnummer: 793751 

Lieferumfang:

Halterung

Schrauben für die Befestigung am 
Terminal

SMALL-Tastatur

Bestellnummern:  

Deutsch (QWERTZ): 654097 

Englisch (QWERTY): 654098 

Französisch (AZERTY): 654093 

Lieferumfang:

Tastatur mit USB-Anschluss 



Advantech-DLoG Katalog Zubehör/Halterungen V2.00  10 

1.2. Scanner für DLT-V8310 

1.2.1. Scanner + Halterung, rechts am DLT-V8310 

Scanner-Halterung 

Bestellnummer: 793754 

Lieferumfang:

Halterung

Schrauben für die Befestigung am 
Terminal

Scanner 

Beispiele: LS34xx, LS35xx 



Advantech-DLoG Katalog Zubehör/Halterungen V2.00  11 

1.2.2. Scanner + Halterung, links am DLT-V8310 

Scanner-Halterung 

Bestellnummer: 793755 

Lieferumfang:

Halterung

Schrauben für die Befestigung am 
Terminal

Scanner 

Beispiele: LS34xx, LS35xx 



Advantech-DLoG Katalog Zubehör/Halterungen V2.00  12 

1.3. Voice Kit für DLT-V8310 

1.3.1. Voice Kit, rechts am DLT-V8310 

Voice Kit 

Bestellnummer: 793757

Lieferumfang:

Halterung

Schrauben für die Befestigung
am Terminal 

Handmikro incl. Lautsprecher 


